

“朝鲜半岛局势正滑向一场‘热核战争’”

朝敦促在韩外国人避难撤离

朝或借重要纪念日有所动作

朝中社9日援引朝鲜亚太和平委员会声明内容报道,由于美国和韩国的敌视举动和战争挑衅活动,朝鲜半岛局势正滑向一场“热核战争”,事态严重影响朝鲜半岛乃至亚太其他国家和地区的和平与安全。

声明说,为捍卫民族尊严和国家主权不受侵略者威胁,朝鲜已经宣布军事回应举措。战事一旦点燃,将发展为一场“全面战争”,朝鲜将展开“无情报复”。这种情形下,朝鲜不希望韩国在韩的外国人沦为“受害者”。为安全考虑,朝鲜亚太和平委员会敦促在韩所有外国机构、企业、外国人和游客采取避难、撤离措施。

同一天,韩联社以一些观察人士为消息源报道,朝鲜在4月迎来多个重要纪念日,可能借机有所“动作”,试射导弹或者开展核试验。本月9日是朝鲜已故最高领导人金正日当选国防委员会委员长20周年纪念日;15日,朝鲜将迎来金日成诞辰101周年纪念日“太阳节”;25日则是朝鲜人民军建军81周年纪念日;4月其他重要节日还包括金日成母亲诞辰纪念日。

按这些观察人士的说法,朝鲜可能会“找到一些方式”,庆祝金正恩成为国家最高领导人一周年纪念日。去年4月11日,金正恩当选朝鲜劳动党第一书记,两天后被推举为朝鲜国防委员会第一委员长。

韩称不会有国家或企业愿赴朝投资

韩国总统府青瓦台发言人金杏9日针对朝鲜警告在韩外国人做好避难疏散措施一事表示,这是朝方在打心理战,在韩外国人不会因此而动摇。

韩国外交部长官尹炳世9日警告朝鲜不要一意孤行,否则只会更加孤立。同一天,韩国总统朴槿惠召开内阁会议,称朝鲜暂停开城工业园生产经营的决定“非常令人遗憾”。朴槿惠说,朝鲜如果继续违反国际规定和承诺,将不会有任何一个国家或者企业赴朝投资,“朝鲜应该停止错误行为,为朝鲜半岛民众的未来作出正确选择”。

针对朝方举动,开城工业园内一些韩国企业负责人9日呼吁韩朝双方尽快借助对话化解当前危机,同时称愿意向朝鲜派出一个私人代表团与朝方沟通协商,以期尽快恢复开城工业园的生产经营。

日本在首都圈部署爱国者导弹

日本防卫省一名发言人9日证实,为应对朝鲜试射导弹,日本航空自卫队当天凌晨在位于东京市谷的防卫省部署两套“爱国者3”型导弹拦截装置。按共同社的说法,防卫省还在首都圈的朝霞、习志野自卫队两处地点部署“爱国者3”型导弹。

日本防卫大臣小野寺五典7日签署命令,授权自卫队在日本海部署装备“宙斯盾”防空系统的驱逐舰,以备拦截可能射向日本领空的朝鲜导弹。一旦驱逐舰拦截失败,“爱国者3”型导弹将担负起拦截任务。

新华社供本报特稿

朝鲜亚太和平委员会9日发表声明,声称朝鲜半岛局势正滑向一场“热核战争”,敦促在韩国的外国机构、企业、外国人和游客采取避难、撤离措施。同一天,韩国媒体援引观察人士的说法称,朝鲜可能会选在多个重要国家纪念日“扎堆”的4月发起“突然挑衅”。



4月9日,在日本东京,一名自卫队士兵在已部署的“爱国者3”导弹系统附近执勤。(中新)

美国警告朝鲜不要再搞核试验

据新华社华盛顿4月8日电 美国国务院发言人文特雷尔8日警告朝鲜不要再实施核试验或发射导弹,称这将“直接违反”联合国安理会相关决议,从而面临“更多压力和进一步孤立”,美方“强烈”希望朝方避免采取此类行动。

韩国国防部发言人金珉奭8日表示,韩国政府目前并未观察到朝鲜即将进行核试验的征兆。尽管朝鲜咸镜北道吉州郡丰溪里最近车辆、物资和人员活动频繁,但政府认为这些属于“正常的日常活动”,韩方并未观察到异常情况。

各方声音

朝鲜尚需时间重启核反应堆

据新华社专电 国际原子能机构总干事天野之弥8日说,朝鲜宁边5兆瓦石墨减速反应堆已经“失去功能”,重启这一反应堆“会花费一些时间”。2009年4月至今,没有国际原子能机构的人员驻于宁边核设施内。不过,这一联合国下属机构一直通过卫星监视朝鲜核设施。

朝鲜半岛核问题六方会谈促成朝鲜2007年7月宣布关闭宁边核设施。朝方2008年2月同意关闭和封存这一核设施,同年6月27日炸毁核设施冷却塔。朝方本月2日宣布,“调整”和“改变”现有核设施用途,“重新调整”和“重新启用”宁边全部核设施,包括铀浓缩工厂和石墨减速核反应堆。

俄罗斯反对扩大在半岛军事存在

据新华社莫斯科4月9日电 俄罗斯外交部发言人卢卡舍维奇9日说,俄罗斯坚决反对在朝鲜半岛扩大军事存在。卢卡舍维奇说,俄方与八国集团伙伴对朝鲜半岛局势深表关切,并对朝鲜当局带有挑衅性质的行为“感到不快”,但俄方坚决反对以此为借口扩大在朝鲜半岛的军事存在。

他说,俄罗斯反对向这一地区输入武器、部署反导系统以及其他明显超越消除核威胁范畴的行为。俄方认为,就当前朝鲜半岛局势而言,无论如何都不应放弃政治外交努力,任何其他选择都可能引起东亚地区的大动荡。

心脑血管病人——给我六个月还你心脑血管健康



乌龙养血胶囊



订购热线 0531-87171517 400-619-7088

紫仑胶囊



摆脱疾病 延缓衰老

α-亚麻酸是一种多不饱和脂肪酸,是一种必需脂肪酸。α-亚麻酸是一种生命核心物质,是构成人体脑细胞和组织细胞的重要成分,是人类一生中每天都需要的一种营养素。

紫仑胶囊订购热线 0531-87171172 400-656-7155

OMEYO® 觅颜牌玫瑰海娜花



鲜花洗白发 白发自然黑 6大特点啧啧称奇 1. 花香扑鼻 2. 方便 3. 绝不化学制剂 4. 发色光泽自然 5. 敏感体质也不过敏 6. 洗出来都是清水

抢购热线 0531-87170851 400-619-7288

正健三七茶 高血压是纸老虎 让你停药降压药 绿色降压又快又稳 每天两杯三七茶

咨询热线 0531-87170178 400-619-0855

益气消渴颗粒



30天激活胰岛 糖尿病的幸福

指导热线 0531-87170085 400-619-1855

世界超声医学之父,16年后正式公布现代超声医学奇迹 德国守护者 心脏病治疗仪



治好心脏顽疾 治一个笑一个

山东普及申请热线: 0531-85067966 400-0672-888